
MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

1ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 03 DE FEVEREIRO DE 2025

Horário: 18h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE AIMORÉS/MG.
 
Ata da primeira Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Aimorés/MG, realizada em 03 de
fevereiro de dois mil e vinte e cinco, com início às dezoito horas e quinze minutos e término
às vinte horas e dezessete minutos. A reunião foi presidida pelo Presidente Wagner Ferreira
de Oliveira Knobluach, com auxílio técnico da Secretária Legislativa Eudislane Cristina de
Souza Coutinho, e do Assessora Jurídico André Vidal de Freitas e contou com a presença de
11 (onze) Vereadores assim relacionados:
 
- Adalton Marques Teixeira
- Alessandro do Nascimento Pinto
- Álvaro Miguel de Souza
- Analdo Gomes da Silva
- Elias Parente
- Genylda Ferreira Salomão
- Gustavo Calvão Caser  
- Jorge Luiz Silva
- Luciano Afonso César
- Milton Santos Sires de Oliveira
- Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch
 
O  Presidente  deu  abertura  à  reunião  com  a  seguinte  fórmula  invocatória:  “SOB  A
PROTEÇÃO DE DEUS,  INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”.  Após  esta  invocação,  foi
proferida uma oração a Deus pelo Pastor Henrique Romero.
 
PRIMEIRA PARTE: EXPEDIENTE
Leitura das Atas anteriores: 
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- Não houve atas anteriores a serem discutidas.
 
Leitura de correspondências e Comunicações:
- Recebido o Ofício 040/2025, comunicando que o Líder do Prefeito será o Vereador Jorge
Luiz Silva.
- Recebido Ofício sem numeração, informando que a liderança do Partido MDB na Câmara
Municipal será exercida pelo Vereador Gustavo Calvão Caser.
 
Leitura de Pareceres:
- Não houve pareceres em pauta.
 
Apresentação sem discussão de proposições e dos Projetos de Lei em pauta:
- Não houve apresentação de proposições ou projetos de Lei em pauta.
 
Tribuna Livre:
- Recebemos na Tribuna Livre o Sr. Claudinei Clemente de Fretas, Prefeito da Cidade de
Mutum\MG, que pontuou sobre a necessidade de pavimentação asfáltica da Rodovia MG-108
que  liga  a  Cidade  de  Mutum\MG a  Aimorés\MG,  e  respondeu  a  questionamentos  dos
Vereadores presentes.
 
ORADORES INSCRITOS:
Vereador  Álvaro  Miguel  -  Cumprimentou  a  todos  os  presentes  e  aqueles  que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Agradeceu aos seus eleitores pela
oportunidade de fazer parte do legislativo de 2025 a 2028, comprometendo-se a trabalhar
pelo Município de Aimorés/MG. Foram suas palavras.
Vereador  Luciano  Batista  -  Cumprimentou  a  todos  os  presentes  e  aqueles  que
acompanham pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da rádio.  Agradeceu pela  oportunidade de
trabalhar por mais uma legislatura para o Município de Aimorés/MG. Garantiu seu apoio ao
Prefeito Claudinei na busca pelo asfalto da MG-108. Informou que através do Deputado
Grego da Fundação pela emenda de uma Van adaptada para o transporte dos alunos da
APAE.  Informou  ainda  o  recebimento  da  emenda  no  valor  de  R$  350.000,00  para  a
construção da sede da Associação dos Produtores de Vala dos Fagundes, obtido através do
Deputado Misael  Varela,  já  está em conta.  Por fim deu boas vindas ao Vereadores eleitos.
Foram suas palavras.
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Vereador Alessandro - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que acompanham
pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Se comprometeu a trabalhar ao longo dos quatro
anos dessa legislatura pelo  desenvolvimento do Município  de Aimorés/MG.  Foram suas
palavras.
Vereador Jorge Luiz – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que acompanham
pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.  Reafirmou  seu  compromisso  com  seus  eleitores,
dizendo que essa casa legislativa trabalha por eles, e na defesa de seus interesses. Afirmou
apoio ao Prefeito de Mutum-MG na busca pelo asfalto da MG-108, informando que um
asfalto pode salvar vidas em uma urgência médica. Agradeceu também ao Prefeito Adriano
a confiança ao nomeá-lo como líder do Governo. Parabenizou ao Vice Prefeito Chico, por seu
empenho na manutenção das estradas rurais, e por sua disponibilidade de estar junto a
população fazendo a ponte direta entre as demandas e o Prefeito Municipal. Foram suas
palavras.
Vereador  Gustavo  Calvão  –  Cumprimentou  a  todos  os  presentes  e  aqueles  que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Garantiu trabalhar pelo Município de
Aimorés/MG,  fiscalizando  o  Executivo,  apresentando  projetos.  Questionou  sobre  a
necessidade de ter um médico na UBS do Morro da Matriz, tendo em vista que a profissional
que  lá  trabalhava  foi  transferida  para  o  interior,  e  no  seu  lugar  entrou  uma  profissional
gestante. Declarou preocupação com o horário de atendimento estendido do TFD, pois em
algumas de suas visitas ao local não viu a necessidade para tal demanda, demonstrando
preocupação  que  essa  nova  carga  horária  vise  tão  somente  aumentar  o  número  de
empregos no setor. Alertou ainda sobre a necessidade de reforma e manutenção das UBS
do  município,  que  será  prioridade  da  nova  administração.  Atualização  da  Unidade  de
Zoonoses para que seja tratado de maneira correta a questão dos animais abandonados na
cidade. Relatou ainda a necessidade de um Micro ônibus para atender a população do Morro
da Caixa d’água, pois os mesmos dependem de transporte privado para descer o morro, e lá
não há linha de ônibus Municipal. Informou ainda que a associação que fornece alimentos
para as escolas do município, não vem recebendo de maneira devida. Declarou seu apoio ao
Prefeito de Mutum em busca da pavimentação da MG-108. Foram suas palavras. 
Vereador  Milton  Santos  -  Cumprimentou  a  todos  os  presentes  e  aqueles  que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Reafirmou seu compromisso com seus
eleitores que mais uma vez confiaram a ele seu voto, permitindo-o participar de mais uma
legislatura. Informou ainda a sobre pedido recebido sobre a mudança do ponto de ônibus
em frente ao Supermercado Neto, solicitando oficio competente. Solicitou ainda oficio a Vale
do Piranga, sobre a mudança de horários e cancelamentos de linhas rurais que atendem
nosso Município. Foram suas palavras.
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Vereadora  Genylda  Ferreira  -  Cumprimentou  a  todos  os  presentes  e  aqueles  que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Agradeceu a todos os apoiadores e
serventuários  do  executivo,  os  quais  já  tem  recebido  as  demandas  colhidas  junto  a
população de Aimorés-MG. Foram suas palavras.
Vereador  Elias  Parente  -  Cumprimentou  a  todos  os  presentes  e  aqueles  que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Reafirmou seu compromisso com seus
eleitores  que  mais  uma  vez  confiaram  a  ele  seu  voto,  permitindo-o  participar  dessa
legislatura.  Foram  suas  palavras.
 
SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA 
PRESIDENTE:  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DOS  PROJETOS  DE  LEI  EM  PAUTA  E  DEMAIS
PROPOSIÇÕES:
-  Não houve votação de Projetos de Leis em pauta, restando somente a constituição e
apresentação das comissões permanentes dessa Casa Legislativa, abaixo:
 
1- COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO
- Luciano Afonso César – PSDB – Presidente
- Elias Parente – Republicanos – Secretário
- Milton Santos Sires de Oliveira – AVANTE – Membro
 
- Álvaro Miguel de Souza – PL - SUPLENTE
- Alessandro do Nascimento Pinto - PMD – SUPLENTE
- Adalton Marques Teixeira - MDB – SUPLENTE
 
2- COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS
- Álvaro Miguel de Souza – PL - Presidente
- Alessandro do Nascimento Pinto – PMD - Secretário
- Adalton Marques Teixeira – MDB – Membro
 
- Jorge Luiz Silva – PSDB – SUPLENTE
- Gustavo Calvão Caser – MDB – SUPLENTE
- Analdo Gomes da Silva – PL – SUPLENTE
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3- COMISSÃO DE SERVIÇOES PÚBLICOS, OBRAS E MEIO AMBIENTE
- Jorge Luiz Silva – PSDB – Presidente
- Gustavo Calvão Caser – MDB – Secretário
- Milton Santos Sires de Oliveria – AVANTE – Membro
- Luciano Afonso César – PSDB – SUPLENTE
- Elias Parente – Republicanos – SUPLENTE
- Analdo Gomes da Silva – PL – SUPLENTE
Chamada Final:
Foi constatada a presença de 11 (ONZE) Vereadores. 
 
A  próxima  reunião  ordinária,  ficam  os  Senhores  Vereadores  convocados  para  o  dia
10/02/2025,  às  18h00min,  e  para  Reunião  Extraordinária  caso  seja  necessário.
Encerrada a Sessão.
 
 

Sala de Sessões, 03 de fevereiro de 2025.
 

 
 
 

WAGNER F. DE OLIVEIRA KNOUBLAUCH
PRESIDENTE

GENYLDA FERREIRA SALOMÃO
SECRETÁRIA

 
 

 

Wagner Ferreira de Oliveira
Knoblauch

Presidente

Elias Parente
Vice-Presidente

Genylda Ferreira Salomao
1º Secretário(a)

Adalton Marques Teixeira
Vereador(a)

Alessandro do Nascimento Pinto
Vereador(a)

Alvaro Miguel de Souza
Vereador(a)
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Analdo Gomes da Silva
Vereador(a)

Gustavo Calvão Caser
Vereador(a)

Jorge Luiz Silva
Vereador(a)

Luciano Afonso Cezar
Vereador(a)

Milton Santos Sires de Oliveira
Vereador(a)
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CPF Nome Completo Status da Assinatura

088.***.***-61 Genylda Ferreira Salomao Assinado em 10/02/2025 18:28

925.***.***-63 Luciano Afonso Cezar Assinado em 10/02/2025 18:29

000.***.***-89 Adalton Marques Teixeira Assinado em 10/02/2025 18:28

911.***.***-04 Jorge Luiz Silva Assinado em 10/02/2025 18:28

079.***.***-33 Analdo Gomes da Silva Assinado em 10/02/2025 18:28

060.***.***-55 Elias Parente Assinado em 10/02/2025 18:28

493.***.***-72 Milton Santos Sires de Oliveira Assinado em 10/02/2025 18:28

036.***.***-09 Alvaro Miguel de Souza Assinado em 10/02/2025 18:29

070.***.***-84 Alessandro do Nascimento Pinto Assinado em 10/02/2025 18:28

064.***.***-03 Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch Assinado em 10/02/2025 18:28

725.***.***-04 Gustavo Calvão Caser Assinado em 10/02/2025 18:28
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